

Comune di Marigliano

Provincia di Napoli

DETERMINAZIONE SETTORE VIII RESPONSABILE DEL SETTORE : Dr. Pier Paolo Mancaniello

Registro Generale n2020_	del_18/12/2012
Registro Settore n. 62 del 14/12/2012	
OGGETTO: Impegno di spesa di €. 2.240,00 in favore dei pagamenti".	di Poste Italiane S.p.A. per l'adesione al servizio "Porta
() LIQUIDAZIONE	(X) IMPEGNO DI SPESA
Riferimenti contabili:	Riferimenti contabili:
•	- Come da foglio allegato del responsabile del settore
	finanziario
Riferimenti normativi:	Riferimenti normativi:
- Articolo 184 del T.U.E.L. 267/00	 Articolo 151 comma 4 del T.U.E.L. 267/00 Articolo 183 del T.U.E.L 267/00
Allegati: n.	Allegati: n.
() DETERMINAZIONE PRIVA DI IMPEGNO	
Si attesta che la presente determinazione non	comporta alcun impegno di spesa.
	Il responsabile settore
Responsabile del procedimento, ex lg. n.241/90:	
La presente determinazione è pubblic consecutivi dal 18/12/2012	eata all'Albo Pretorio Comunale per 15 giorni
	Il Messo Comunale

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

L RESPONSABILE DEL SETTORE

PREMESSO CHE:

- con deliberazione consiliare n. 56 del 22/10/2012, immediatamente eseguibile ai sensi di legge, è stato approvato il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2012;
- con deliberazione n. 109 del 23/10/2012, esecutiva ai sensi di legge, la Giunta Comunale ha approvato il Piano esecutivo di Gestione per l'esercizio finanziario 2012, affidando ai Responsabili dei Settori le dotazioni finanziarie, unitamente al potere di assumere atti di gestione, in esecuzione a quanto stabilito dagli artt. 177 e 183 del D. Lgs. N. 267/2000;

CONSIDERATO CHE Poste Italiane S.p.A. ha attivato un servizio denominato "Porta dei pagamenti", che mette a disposizione dei propri utenti/contribuenti l'accesso al servizio "Pagamento Bollettino On line" (offerto da Poste Italiane sul proprio sito Internet www.poste.it) per il pagamento di bollettini a suo favore e/o nei confronti di altri clienti "bollettatori" abilitati, a mezzo addebito sul proprio conto BancoPosta, carta prepagata Postepay o utilizzo delle principali carte di credito;

DATO ATTO CHE l'utilizzo di tale servizio assicura:

- sicurezza, in quanto non ci sono rischi di ripudio;
- convenienza, in quanto non è prevista nessuna commissione di incasso aggiuntiva;
- che, per le transazioni effettuate con carta di credito, l'incasso deve considerarsi pro soluto;
- comodità di pagamento;

CONSIDERATO CHE Poste Italiane S.p.A. ha fatto pervenire l'offerta in ordine alle condizioni economiche dei servizi offerti, da cui si rileva che, a fronte di un costo di attivazione di \in 5.000,00 ed ad un canone annuo di \in 5.000,00, è previsto il solo pagamento di un canone annuo di \in 2.000,00, mentre il costo di attivazione è gratuito;

RILEVATO CHE questo Ente intende aderire al servizio di cui sopra;

PRESO ATTO delle condizioni generali del contratto per il servizio, disciplinato dalla richiesta, dalle condizioni, nonché dagli allegati in esso contenuti, da redigersi tra Poste Italiane S.p.A. ed il legale rappresentante dell'Ente;

VISTO l'art. 14 del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia;

RITENUTO necessario provvedere all'impegno della spesa di €. 2.000,00 oltre IVA, per un totale di €. 2.420,00;

Visto il Decreto Legislativo del 18 agosto 2000 n.267 – Testo Unico delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali;

Visto il vigente regolamento di contabilità ed il vigente regolamento per i lavori, le forniture e i servizi in economia;

Visto il vigente Statuto comunale:

DETERMINA

- Di ADERIRE al servizio "Porta dei pagamenti", offerto da Poste Italiane S.p.A. tramite il proprio sito internet www.poste.it, avente ad oggetto l'accesso al servizio "Pagamento bollettino on Line", tramite il Portale, da parte degli utenti ad esso collegati per disporre i pagamenti on line da effettuare sui conti correnti postali intestati all'Ente;

- di IMPEGNARE la somma di €. 2.420,00, IVA compresa, per il pagamento del canone annuo di adesione al servizio di cui sopra, in favore di Poste Italiane S.p.A., con sede in viale Europa, n. 190, 00144 ROMA – C.F.:97103880586, imputando la spesa al capitolo 119/6 dell'esercizio finanziario 2012.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE dott. Pier Paolo Mancaniello